

Новый театральный сезон

ЛЕНИНАБАДСКАЯ ПРАВДА
г. Ленинабад

2 О К Т 1957

Спектаклем «После разлуки» братьев Тур Ленинабадский русский театр драмы и комедии открыл свой новый сезон.

Как и для всех театров нашей страны, этот сезон является особенно ответственным и значительным, так как он будет проходить в знаменательные дни, когда весь советский народ готовится отметить 40-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Наш коллектив также мобилизует все свои творческие силы, чтобы достойно встретить славный юбилей.

В дни празднования всенародного праздника мы покажем зрителям известную пьесу советского драматурга Леонида Рахманова «Беспокойная старость». Ставит спектакль режиссер театра И. М. Пинаев, художник И. Гушин. Роль профессора Полежаева исполняет заслуженный артист Таджикской ССР А. Герасимов.

Коллектив театра пополнился вновь приглашенными актерами. Помимо А. Герасимова, в театре сейчас работают актриса Л. А. Пауди, моло-

дые актеры И. Буприянов, Е. Репетько, Г. Медникова, А. Светлазова и другие. Главным режиссером театра является заслуженный артист Татарской АССР В. И. Доброправов.

В октябре мы покажем премьеру: пьесу известной финской писательницы Хеллы Вуоликоки «Каменное гнездо», с большим успехом идущую сейчас в Москве, в Малом театре. Роль старой хозяйки Няскавуори исполняет заслуженная артистка Таджикской ССР В. Шатирова. Постановка — главного режиссера театра В. Доброправова.

До конца года намеряем выпустить еще два спектакля: «Последнюю остановку» Э. Ремарка и сказку Шестакова «Финнет — ясный сокол».

В репертуар театра на этот сезон включены также комедия А. Корнейчука «Когда улыбались звезды», новая пьеса А. Розова «В поисках радости» и ряд других.

А. РАНОВСКИЙ,
директор театра драмы и комедии.